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Marque o gabarito preenchendo completamente a região de cada
alternativa.
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Prova: 507862.0

Q.1 (0.75) - Ana e Maria estão se divertindo
em uma roda-gigante, que gira em sentido anti-
horário e possui oito lugares equidistantes. Inici-
almente, a roda encontra-se na posição indicada
na figura ao lado, estando Maria na parte infe-
rior e Ana ã meia altura entre as partes inferior
e superior da roda.

A partir dessas informações, julgue os itens a
seguir, usando V para verdadeiro e F para falso:

( ) A roda deve girar 90° para que Ana al-
cance o topo.

( ) Maria estará diretamente acima de Ana,
na vertical, após a roda ter girado 225° a partir
do momento inicial.

( ) Se a distância entre os pontos de susten-
tação das cadeiras de Ana e Maria for igual a
4
√

2 m, então a circunferência que contém es-
ses pontos e tem centro coincidente com a da
roda-gigante possui diâmetro maior que 9m.

Com isso, temos:

a) ( ) F V F
b) ( ) V V V
c) ( ) F F V
d) ( ) V V F
e) ( ) V F F

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507862.0
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Q.2 (0.75) - Uma pizza circular será fatiada, a
partir do seu centro, em setores circulares. Se o
arco de cada setor medir 0,8 radiano, obtém-se
um número máximo N de fatias idênticas, so-
brando, no final, uma fatia menor, que é indi-
cada na figura por fatia N + 1.

Considerando 𝜋= 3,14, o arco da fatia N +
1, em radiano, é

a) ( ) 0,74
b) ( ) 0,56
c) ( ) 0,68
d) ( ) 0,34
e) ( ) 0,72

Q.3 (0.75) - O menor valor de 1
3−𝑐𝑜𝑠(𝑥) , com x

real, é

a) ( ) 1
4

b) ( ) 1
2

c) ( ) 1
d) ( ) 3
e) ( ) 1

6

Q.4 (0.75) - Nos X-Games Brasil, em maio de
2004, o skatista brasileiro Sandro Dias, apeli-
dado “Mineirinho”, conseguiu realizar a mano-
bra denominada “900”, na modalidade skate ver-
tical, tornando-se o segundo atleta no mundo
a conseguir esse feito. A denominação “900”
refere-se ao número de graus que o atleta gira
no ar em torno de seu próprio corpo, que, no
caso, corresponde a

a) ( ) duas voltas e meia.
b) ( ) duas voltas completas
c) ( ) cinco voltas completas.
d) ( ) uma volta completa.
e) ( ) uma volta e meia.

Q.5 (0.75) - Uma empresa utiliza a fórmula
𝑃 (𝑡) = 200 + 40.𝑠𝑒𝑛(𝜋.𝑡

6 + 𝜋
2 ) para estimar a

quantidade vendida mensalmente P de um pro-
duto, em que t = 1 representa o mês de janeiro
de 2010, t = 2 representa o mês de fevereiro
de 2010, t = 3 o mês de março de 2010 e as-
sim por diante. Em quais meses de 2010 estão
estimadas as vendas mínima e máxima respecti-
vamente?

a) ( ) julho e janeiro.
b) ( ) agosto e fevereiro.
c) ( ) outubro e abril.
d) ( ) setembro e março.
e) ( ) junho e dezembro.

Q.6 (0.75) - Um relógio marca que faltam 20
minutos para o meio-dia. Então, o menor ângulo
formado pelos ponteiros das horas e dos minutos
é:

a) ( ) 90°
b) ( ) 110°
c) ( ) 125°
d) ( ) 115°
e) ( ) 100°

Q.7 (0.75) - O conjunto imagem da função
𝑓 ∶ ℜ → ℜ, definida por 𝑓(𝑥) = 2.𝑠𝑒𝑛 (𝑥) − 3 é
o intervalo:

a) ( ) [−5; 1]
b) ( ) [−5; −1]
c) ( ) [−5; 5]
d) ( ) [−1; 5]
e) ( ) [−1; 1]

Q.8 (0.75) - Em Londres, Tales andou na Lon-
don Eye, para contemplar a cidade. Esta roda
gigante de 135 metros de diâmetro está locali-
zada à beira do rio Tâmisa. Suas 32 cabines en-
vidraçadas foram fixadas à borda da roda com
espaçamentos iguais entre si. Então, a medida
do arco formado por cinco cabines consecutivas
é igual, em metros, a

a) ( ) 675
32 𝜋

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507862.0
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b) ( ) 675
16 𝜋

c) ( ) 135
8 𝜋

d) ( ) 135
4 𝜋

e) ( ) 135
32 𝜋

Q.9 (0.75) - Os ponteiros de um relógio mar-
cam duas horas e vinte minutos. O menor ân-
gulo entre os ponteiros é

a) ( ) 45°
b) ( ) 65°
c) ( ) 60°

d) ( ) 55°
e) ( ) 50°

Q.10 (0.75) - Se 𝑠𝑒𝑛 (𝑥) − 𝑐𝑜𝑠 (𝑥) = 1
2 , o valor

de 𝑠𝑒𝑛 (𝑥) .𝑐𝑜𝑠 (𝑥) é igual a

a) ( ) 3
4

b) ( ) 3
2

c) ( ) −3
8

d) ( ) 3
8

e) ( ) − 3
16

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507862.0
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